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РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від <? о  %  Q [ f a  мЛвано-Франківськ № Ч

Про затвердження Порядку використання 
коштів обласного бюджету для надання 
матеріальної допомоги учасникам 
антитерористичної операції 
та членам їх сімей

Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 23, частин 1, 6 статті 41 Закону 
України "Про місцеві державні адміністрації", рішення обласної ради від 
06.06.2014 року № 1259-28/2014 «Про обласну програму підтримки сімей 
загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту в 
період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників бойових 
дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, 
що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної 
цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню 
участь в антитерористичній операції в районах її проведення» (зі змінами), з 
метою цільового спрямування та ефективного використання коштів обласного 
бюджету:

1. Затвердити Порядок використання коштів обласного бюджету для 
надання матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції та 
членам їх сімей (далі - Порядок), що додається.

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент соціальної політики облдержадміністрації (JI. Бурдяк).

3. Розпорядження набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.



JLІ:

4. Контроль за виконанням розпорядження поклади іф заступника голови 
блдержадміністрації І. Пасічняка.
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ПОРЯДОК
використання коштів обласного бюджету для надання матеріальної 
допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей

І. Загальні положення

1.1. Цей Порядок розроблено відповідно до пункту 1 частини 1 
статті 23, частин 1, 6 статті 41 Закону України "Про місцеві державні 
адміністрації", рішення обласної ради від 06.06.2014 року № 1259-28/2014 
«Про обласну програму підтримки сімей загиблих і постраждалих під час 
масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року 
по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи 
перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту 
незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших 
громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції в районах її проведення» (зі змінами) (надалі 
- Програма).

1.2. Порядок визначає механізм використання коштів обласного 
бюджету на виконання заходів розділу 3 програми «Соціальна підтримка 
сімей загиблих і постраждалих учасників бойових дій, осіб, які 
перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що 
утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної 
цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її 
проведення», а саме на надання матеріальної допомоги :
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у зв’язку з втратою члена сім’ї, смерть якого пов’язана з участю в 
антитерористичній операції;

сім’ям зниклих безвісти під час проведення антитерористичної 
операції;

сім’ям загиблих під час проведення антитерористичної операції до 
роковин трагедії;

постраждалим учасникам антитерористичної операції;
на поліпшення житлових умов сімей, члени яких загинули (померли) 

під час проведення антитерористичної операції, інвалідів І групи, 
інвалідність яких пов’язана з участю в антитерористичній операції, та 
інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції в районах її проведення.

1.3. Головним розпорядником бюджетних коштів, що надаються 
згідно з цим Порядком, є департамент соціальної політики Івано- 
Франківської обласної державної адміністрації (далі - Департамент).

1.4. До членів сім’ї учасників антитерористичної операції належать 
дружина (чоловік), які не одружились вдруге, діти, батьки.

1.5. Збір інформації та обробка персональних даних здійснюються 
відповідно до Закону України "Про захист персональних даних".

1.6. Частота надання матеріальної допомоги залежить від виду 
допомоги.

Матеріальна допомога у зв'язку з втратою члена сім'ї, смерть якого 
пов’язана з участю в антитерористичній операції, сім’ям зниклих безвісти 
під час проведення антитерористичної операції, сім’ям загиблих під час 
проведення антитерористичної операції до роковин трагедії та матеріальна 
допомога на поліпшення житлових умов сімей, члени яких загинули 
(померли) під час проведення антитерористичної операції, інвалідів І 
групи, інвалідність яких пов’язана з участю в антитерористичній операції, 
та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції в районах її проведення, надається один раз.

Матеріальна допомога постраждалим учасникам антитерористичної 
операції надається не частіше 1 разу на рік.

II. Подання та розгляд звернень про надання 
матеріальної допомоги у зв’язку з втратою члена сім’ї, смерть 

якого пов’язана з участю в антитерористичній операції, матеріальної 
допомоги сім’ям зниклих безвісти під час проведення 

антитерористичної операції, матеріальної допомоги сім’ям загиблих 
під час проведення антитерористичної операції, до роковин трагедії
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2.1. Матеріальна допомога у зв’язку з втратою члена сім’ї, смерть 
якого пов’язана з участю в антитерористичній операції, матеріальна 
допомога сім’ям зниклих безвісти в антитерористичній операції та 
матеріальна допомога сім’ям загиблих під час проведення 
антитерористичної операції, до роковин трагедії, надається рівними 
частками всім членам сім'ї учасника антитерористичної операції, що 
проживають на території Івано-Франківської області.

2.2. Розмір матеріальної допомоги на сім’ю у зв’язку з втратою 
члена сім’ї, смерть якого пов’язана з участю в антитерористичній операції, 
становить 50,0 тис.грн.

2.3. Розмір матеріальної допомоги сім’ї зниклого безвісти члена сім’ї 
внаслідок участі в антитерористичній операції становить 15,0 тис.грн.

2.4. Розмір матеріальної допомоги сім’ї загиблого під час 
проведення антитерористичної операції, до роковин трагедії становить 
30,0 тис.грн.

2.5. Для отримання грошової матеріальної допомоги особи, 
зазначені в п.1.4 Порядку, письмово звертаються до обласної державної 
адміністрації або обласної ради.

2.6. Матеріальна допомога зазначеним у п.1.4. Порядку категоріям 
осіб надається на підставі таких документів:

письмової заяви кожної повнолітньої особи, яка має право на 
отримання матеріальної допомоги, а в разі наявності неповнолітніх дітей -  
іншого з батьків, опікунів чи піклувальників дітей про виплату 
матеріальної допомоги;

довідки про склад сім’ї (або іншого документа, що підтверджує 
родинний зв'язок або факт спільного проживання однією сім'єю);

копії паспорта повнолітніх членів сім’ї;
копії документа про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовились 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, 
подають копію паспорта;

копії свідоцтва про народження загиблого (для виплати допомоги 
батькам);

копії свідоцтва про народження дитини (для виплати допомоги 
дитині);

копії документа, що підтверджує встановлення опіки чи піклування 
над дитиною загиблого (для виплати допомоги дитині);

копії свідоцтва про одруження (для виплати допомоги дружині 
загиблого);



&
копії документа, який засвідчує факт перебування в зоні проведення 

антитерористичної операції;
копії документа, що підтверджує визнання особи безвісно 

відсутньою;
копії свідоцтва про смерть (для отримання допомоги у зв’язку з 

втратою члена сім’ї, смерть якого пов’язана з участю в антитерористичній 
операції, та для допомоги сім’ям загиблих під час антитерористичної 
операції, до роковин трагедії);

копії документів, що свідчать про причини загибелі або смерті (при 
потребі);

банківські (поштові) реквізити одержувача допомоги;
письмової згоди, у довільній формі, про виплату допомоги 

уповноваженому представнику сім’ї від інших членів сім’ї та банківські 
(поштові) реквізити члена сім'ї - одержувача допомоги;

іншої інформації, що підтверджує необхідність виділення коштів.

2.7. За результатами розгляду звернення департаментом соціальної 
політики готується проект розпорядження облдержадміністрації про 
виділення коштів для надання матеріальної допомоги на зазначені цілі.

III. Подання та розгляд звернень про надання 
матеріальної допомоги постраждалим учасникам антитерористичної

операції

3.1. Розмір матеріальної допомоги постраждалим учасникам 
антитерористичної операції визначається робочою комісією з розгляду 
заяв громадян щодо надання одноразових грошових допомог при 
департаменті соціальної політики облдержадміністрації (надалі - Комісія) 
та становить не більше десяти розмірів прожиткового мінімуму на особу, 
визначеного Законом про Державний бюджет України на відповідний рік, 
але не менше 10% прожиткового мінімуму. Склад та Положення про 
робочу комісію з розгляду заяв громадян щодо надання одноразових 
грошових допомог при департаменті соціальної політики затверджується 
розпорядженням облдержадміністрації.

3.2. Підставою для надання матеріальної допомоги постраждалим 
учасникам антитерористичної операції є письмова заява до обласної 
державної адміністрації, обласної ради, департаменту соціальної політики 
обласної державної адміністрації.

3.3. Для отримання матеріальної допомоги постраждалими 
учасниками антитерористичної операції до заяви додаються:

копія паспорта;
реєстраційний номер облікової картки платника податків. Фізичні 

особи, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття



реєстраційного номера облікової картки платника податків, подають 
копію паспорта;

акт обстеження матеріально-побутових умов проживання; 
довідка про участь у бойових діях та отримані у зоні АТО 

поранення;
довідка військово-лікарської комісії про стан здоров'я; 
банківські (поштові) реквізити;
письмова згода, у довільній формі, про виплату матеріальної 

допомоги уповноваженому представнику сім’ї (у випадку неможливості 
особистого отримання) та банківські (поштові) реквізити члена сім'ї - 
одержувача допомоги.

інша інформація, що підтверджує необхідність виділення коштів.

3.4. За результатами розгляду звернень учасників антитерористичної 
операції Комісією приймається рішення щодо доцільності надання (або 
відмови у наданні) матеріальної допомоги та її обсягу, що оформляється 
протоколом, який передається керівництву департаменту соціальної 
політики облдержадміністрації і є підставою для видання наказу про 
виділення коштів.

IV. Порядок та розгляд звернень щодо надання матеріальної 
допомоги на поліпшення житлових умов сімей, члени яких загинули 
(померли) під час проведення антитерористичної операції, інвалідів 
І групи, інвалідність яких пов’язана з участю в антитерористичній 
операції, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню 

участь в антитерористичній операції в районах її проведення

4.1. Матеріальна допомога з обласного бюджету на поліпшення 
житлових умов відповідно до Програми надається сім’ям, члени яких 
загинули (померли) під час проведення антитерористичної операції, 
інвалідам І групи, інвалідність яких пов’язана з участю в 
антитерористичній операції, та іншим громадянам, які залучалися і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її 
проведення. Звернення про надання матеріальної допомоги з обласного 
бюджету на поліпшення житлових умов подають до обласної державної 
адміністрації та обласної ради районні державні адміністрації, виконавчі 
комітети міських рад міст обласного значення, інші установи і організації 
та безпосередньо учасники антитерористичної операції.

4.2. У зверненні обов’язково зазначається:
напрям використання коштів для поліпшення житлових умов 

(придбання, будівництво, реконструкція, ремонт);
обсяг коштів, який пропонується для виділення з обласного 

бюджету;



інформація щодо фінансування цих заходів за рахунок інших джерел 
(коштів місцевих бюджетів, власні кошти громадян, спонсорська 
допомога);

категорія осіб (з числа передбачених програмою), якій пропонується 
надання допомоги.

4.3. До звернення додаються наступні документи:
заява учасника антитерористичної операції або членів сім’ї, члени 

яких загинули (померли), під час проведення антитерористичної операції;
копія паспорта;
реєстраційний номер облікової картки платника податків. Фізичні 

особи, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків, подають 
копію паспорта;

довідка про склад сім’ї;
довідка про участь у бойових діях та інші наявні підтверджуючі 

документи (копія посвідчення учасника антитерористичноїй операції, 
копія виписки МСЕК про встановлення групи інвалідності яка пов’язана з 
участю в антитерористичній операції, тощо);

інформація про забезпечення сім'ї житловою площею;
акт технічного стану житла (у разі реконструкції, ремонту);
кошторисні розрахунки об’єму та вартості необхідних робіт (у разі 

реконструкції, ремонту);
акт обстеження матеріально-побутових умов;
інша інформація, що підтверджує необхідність виділення коштів з 

обласного бюджету на поліпшення житлових умов зазначених категорій 
осіб;

інформація про рахунок в установі банку, на який будуть 
перераховуватись бюджетні кошти.

4.4. Звернення з відповідними документами, які відповідають 
вимогам цього Порядку, у місячний термін з дня їх надходження розглядає 
обласна комісія з питань поліпшення житлових умов сімей, члени яких 
загинули (померли) під час проведення антитерористичної операції, 
інвалідів І групи, інвалідність яких пов’язана з участю в 
антитерористичній операції, та інших громадян, які залучалися і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її 
проведення. Склад та Положення про комісію затверджується 
розпорядженням облдержадміністрації.

4.5. За результатами розгляду звернень Комісією приймається 
рішення щодо доцільності надання (або відмови у наданні) допомоги на 
поліпшення житлових умов та її обсягу, яке оформляється протоколом.
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4.6. У разі невідповідності поданих документів вимогам Порядку 

матеріали повертаються заявникові для доопрацювання із зазначенням 
причини повернення.

4.7.3 урахуванням пропозицій Комісії департамент соціальної 
політики готує проект розпорядження облдержадміністрації про виділення 
коштів для надання матеріальної допомоги для поліпшення житлових 
умов зазначених вище категорій осіб.

V. Виплата допомоги

5.1. Фінансування видатків на виплату матеріальної допомоги 
учасникам антитерористичної операції здійснюється за рахунок коштів 
обласного бюджету за КФКВ 090412 "Інші видатки на соціальний захист 
населення".

5.2. Департамент фінансів облдержадміністрації відповідно до 
поданої заявки на фінансування видатків та зареєстрованих фінансових 
зобов'язань у межах помісячного розпису асигнувань загального фонду 
обласного бюджету на відповідний рік надає головному управлінню 
Державної казначейської служби України в області розпорядження 
облдержадміністрації про виділення коштів департаменту соціальної 
політики облдержадміністрації для надання матеріальної допомоги 
учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей для подальшого 
перерахування на особистий банківський рахунок одержувача допомоги 
або через поштове відділення зв'язку.

5.3. Складання та подання фінансової та бюджетної звітності про 
використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим 
витрачанням здійснюється в установленому законодавством порядку.

Директор департаменту соціальної 
політики облдержадміністрації Леся Бурдяк


